

Názov projektu: Rekonštrukcia miestnych komunikácií a výstavba chodníkov v obci Stretava

Trvanie projektu: **09/2019 – 04/2023**

Nenávratný finančný príspevok: **172 682,98 EUR**

Typ projektu: **dopytovo-orientovaný projekt**

Riadiaci orgán: **Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR**

Sprostredkovateľský orgán: **Ministerstvo vnútra SR**

Prijímateľ: **Obec Stretava**

Hlavný cieľ projektu: Rast počtu rómskych domácností s prístupom k zlepšeným podmienkam bývania

Opis projektu: Časť MRK v obci je segregovaná v rómskej osade, oddelená št. cestou. Rekonštrukciou cesty k rómskej osade a vybudovaním chodníkov sa zlepšila bezpečnosť a prístup obyvateľov MRK k verejným inštitúciám - ku kultúrnemu domu, materskej škole, autobusovej zástavke, predajniam v obci a pod. Odstránením a prekonaním uvedených bariér sa zlepšil prístup k príležitostiam zúčastňovať sa na živote spoločnosti.

Ciele projektu: Hlavným cieľom projektu bolo zrealizovať rekonštrukciu cesty k rómskej osade a vybudovať chodníky k verejným inštitúciám pre MRK pre lepší a bezpečnejší prístup.

Výsledky projektu: Realizácia tohto projektu komplexne prispela k naplneniu všetkých troch princípov t.j. desegregácii, degetoizácii a destigmatizácii obyvateľov v obci Stretava. Tento projekt preukázal občanom z MRK a poskytol im možnosť využívania technickej infraštruktúry obce, tak ako má majorita obce. Obec vyriešila ich problém a poskytla im možnosť využívať túto infraštruktúru v dokonalej kvalite. Zlepšenie kvality a bezpečnosti miestnej komunikácie a výstavba chodníkov prispela k zvýšenej návštevnosti detí do materskej školy. Zlepšila sa dostupnosť za službami obyvateľov z MRK v obci Stretava, zrealizovaná výstavba chodníkov napojila separované obydlia MRK v krajnej časti obce s centrom obce. Rekonštrukcia komunikácie , výstavba spojovacích chodníkov a zrealizované dopravné značenie zvýšilo bezpečnosť prístupu do obce a taktiež skrátilo doteraz využívané trasy presunu do obce. Odstavná plocha vyriešila problém s parkovaním áut rodičov detí, ktorí privádzajú deti do MŠ či na rôzne aktivity v areáli KD.

*Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho fondu regionálneho rozvoja
v rámci Operačného programu Ľudské zdroje*